

Compte Administratif 2011

Libellés	Investissement		Fonctionnement		Ensemble	
	Dépenses ou déficits	Recettes ou excédents	Dépenses ou déficits	Recettes ou excédents	Dépenses ou déficits	Recettes ou excédents
Résultat reportés	14 810,74 €			103 188,27 €	14 810,74 €	103 188,27 €
Résultat affectés					- €	- €
Opérations de l'exercice	145 571,17 €	83 997,91 €	186 878,55 €	230 559,70 €	332 449,72 €	314 557,61 €
TOTAUX	160 381,91 €	83 997,91 €	186 878,55 €	333 747,97 €	347 260,46 €	417 745,88 €
Résultat de clôture	76 384,00 €			146 869,42 €	76 384,00 €	146 869,42 €
Restes à réaliser	25 730,16 €	36 402,00 €			25 730,16 €	36 402,00 €
TOTAUX CUMULÉS	186 112,07 €	120 399,91 €	186 878,55 €	333 747,97 €	372 990,62 €	454 147,88 €
RESULTAT DEFINITIFS	65 712,16 €			146 869,42 €		81 157,26 €

Le compte administratif laisse apparaître un résultat positif de 81 157 € au 31/12/2011.

Pour information les résultats étaient de 103 188 € en 2010 et 115 057 € en 2009.

Le déroulement comptable 2011 a été pour une grande part conforme aux prévisions budgétaires :

→ fin des travaux à l'intérieur de l'église.

→ la mise en place de deux ralentisseurs sur la sortie de Varennes sur Morge en direction de Pontmort.

Analyse Financière : Pour nous aider à mieux appréhender les finances communales, nous avons demandé une étude financière à Monsieur GRAS, receveur de la trésorerie d'Ennezat. L'étude a porté sur les années 2009 à 2011. On constate sur cette période un redressement financier, avec une diminution de l'endettement. L'analyse a souligné nos points forts, mais aussi nos faiblesses.

Points Positifs :

→ Encours de la dette nettement inférieur à la moyenne départementale.

→ Le taux d'endettement se trouve dans la moyenne de notre strate.

→ Il existe une marge de manœuvre importante au niveau de la fiscalité.

Points Négatifs :

CAF (capacité d'autofinancement) positive, mais trop faible .

→ Diminution régulière de notre réserve financière.

En conclusion : Le redressement financier sur cette période est réel mais trop récent, il doit être confirmé dans les prochaines années.

Budget 2012

PRESENTATION DU BUDGET 2012 PAR CHAPITRE			
RECETTES DE FONCTIONNEMENT		DEPENSES DE FONCTIONNEMENT	
002 EXCEDENT ANTERIEUR REPORTE	81 157,00 €	011 CHARGES A CARACTERES GENERAL	81 328,00 €
042 TRAVAUX EN REGIE	1 500,00 €	012 CHARGES DE PERSONNEL	61 925,00 €
70 PRODUITS DES SERVICES	5 337,00 €	022 DEPENSES IMPREVUES	2 000,00 €
73 IMPOTS ET TAXES	139 468,00 €	023 VIREMENT A LA SECTION D INVESTISSEMENT	72 627,00 €
74 DOTATIONS ET PARTICIPATIONS	67 002,00 €	042 OPERATIONS D'ORDRE ENTRE SECTION	5 059,00 €
75 AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE	6 669,00 €	65 AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	66 293,00 €
77 PRODUITS EXCEPTIONNELS	277,00 €	66 CHARGES FINANCIERES	7 904,00 €
		67 CHARGES EXCEPTIONNELLES	4 274,00 €
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT	301 410,00 €	TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT	301 410,00 €

Les caractéristiques principales de ce budget sont → Une augmentation des taux d'imposition de 2,5%, le détail est indiqué dans le tableau ci-dessous:

Taxes	Taux d'imposition 2012 en %	Taux d'imposition 2011 pour information en %
Habitation	6,94	6,77
Foncière bâtie	11,3	11,02
Foncière non bâtie	52,73	51,43

Les projets :

→ Travaux de revêtement pour la rue des Cotiaux

→ Travaux de réfection des trottoirs au lotissement du Soleil Levant

→ Frais d'étude pour la réhabilitation de la mairie et du bâtiment voisin

→ Achat d'une lame à neige

→ Achat d'une tonne à eau